

## Potpisan Sporazum o suradnji između Varaždinske i Hercegbosanske županije

7.9.2023.



S ciljem obostranog učvršćivanja prijateljstva između Varaždinske i Hercegbosanske županije, kao i uspostavljanja, razvijanja i jačanja suradnje, župan Varaždinske županije Anđelko Stričak i predsjedatelj Skupštine Hercegbosanske županije Jozo Ćosić potpisali su Sporazum o suradnji.

Župan Stričak podsjetio je kako ove dvije županije imaju mnogo dodirnih točaka, još iz daleke prošlosti, a naročito u vrijeme Domovinskog rata kada je u Bosni i Hercegovini poginulo 55 pripadnika varaždinskih ratnih postrojbi, dok se jedan pripadnik još uvijek vodi kao nestali.

- Vjerujem da ovaj sporazum neće biti samo mrtvo slovo na papiru, nego da će zaista biti početak dobre suradnje. Surađivati možemo i na polju gospodarstva, obrazovanja, turizma, ali i zaštiti okoliša. Ako kažem „samo nebo nam je granica”, smatram da neću pretjerati, ali sve ovisi ne samo o našoj volji, već i o inicijativi naših sugrađana, kako gospodarstvenika, tako i svih predsjednika naših udruga. U Varaždinskoj županiji žive i

rade mnogi ugledni profesori, liječnici, inženjeri, stručnjaci različitih profila, sportaši, svećenici koji su rođenjem ili podrijetlom iz Hercegbosanske županije. Također, mnogo je mladih s područja Hercegbosanske županije diplomiralo na varaždinskim fakultetima. Od poznatih osoba koje žive u Varaždinu, a porijeklom su iz Hercegbosanske županije, naveo bih izbornika Zlatka Dalića i varaždinskog biskupa mons. Božu Radoša, Branka Ivankovića, franjevca Gordana Propadala, novinara Kristijana Skočibušića, a Varaždinac Roman Ozimec, urednik monografije „Ivanščica, Strahinjščica, Maceljska gora, Ravna gora: Park prirode na mjestu susreta Alpa, Dinarida i Panonskog mora?“ počasnici je građanin općine Tomislavgrad – nabrojio je župan Stričak.

Predsjedatelj Skupštine Hercegbosanske županije Jozo Ćosić izrazio je zadovoljstvo što su dosadašnji dogovori rezultirali potpisivanjem sporazuma te je napomenuo da suradnju koju su imali u ratno vrijeme sada treba produbiti u miru.

- Kada je riječ o gospodarstvu, referiram se na Europske fondove, gdje je potrebna međugranična suradnja, kako bi se moglo aplicirati na te fondove – mišljenja je Ćosić.

Predsjednik Vlade Hercegbosanske županije dr. sc. Ivan Vukadin naglasio je kako suverenitet Hrvata u Bosni i Hercegovini treba nastaviti kroz prekograničnu suradnju, dvosmjerno povezivanje gospodarskih subjekata, kulturnu i sportsku suradnju, ali i na duhovnoj razini.

- Vi ste treća najrazvijenija županija u Republici Hrvatskoj i naravno da vaša iskustva trebaju našim gospodarstvenicima. Trebamo tražiti zajednički interes prema ulaganju kako bismo zaustavili ovaj negativni trend iseljavanja iz Bosne i Hercegovine i Hrvatske i osigurali pristojne plaće i dobar život u obje županije – izjavio je Vukadin.

Na potpisivanju je bio i predsjednik Skupštine Varaždinske županije dr. sc. Josip Križanić koji je naglasio da Varaždinska županija već ima prijateljstva s nekim regijama, ali da je ovo nešto sasvim drugo.

- Ovo su dva lista jedne djeteline. Hrvatski narod u Bosni i Hercegovini zaslužuje da ima majčinske odnose s Hrvatskom i u tom dijelu sigurno da naši prijatelji iz Hercegbosanske županije mogu računati na nas. Mi smo ti koji možemo njima dati podršku, ali i naše

iskustvo oko ulaska Hrvatske u Europsku uniju i europske integracije – zaključio je Križanić.

Potpisivanju Sporazuma prisustvovali su i zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec, potpredsjednici Županijske skupštine Dragutin Kranjčec i Željko Posavec, pročelnica Upravnog odjela za poslove Skupštine i župana Renata Skoko, pročelnik za gospodarstvo i europske poslove Darko Majhen, gradonačelnica Varaždinskih Toplica Dragica Ratković, prorektor za financije i opće poslove na Sveučilištu Sjever prof. dr. sc. Goran Kozina, predsjednik Udruge veterana 7. gardijske brigade „PUMA“ Robert Puja, predsjednica Vijeća srpske nacionalne manjine Grada Varaždina Ruža Jelovac, županijski vijećnik dr. sc. Mario Lešina, novinar Kristijan Skočibušić, te predstavnici Hercegbosanske županije; Momčilo Bajić, ministar rada, zdravstva, socijalne skrbi i prognanih, Gordana Nakić, ministrica znanosti prosvjete, kulture i sporta te Mladen Šarić, zastupnik u Skupštini Hercegbosanske županije.

Nakon potpisivanja Sporazuma, izaslanstvo Hercegbosanske županije je u pratnji domaćina posjetilo sjedište Udruge roditelja i udovica poginulih branitelja Domovinskog rata Varaždinske županije gdje ih je predsjednica Ljubica Florijan-Cerovečki upoznala s aktivnošću udruge.













